
 

 

 

 

2007 年 10 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.146＞ 

～家族共通の話題は何ですか？～ 

 

家族の話題の中心は、『キャラクター』！  
～こどもたちの興味を持っていることが、家族の話題になる傾向に～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、3 歳から 12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「家族共通の話題は何ですか？」というテーマでアンケート調査を実施いたしまし

た。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 146 回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活

に密着した生の声をまとめることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこう

と考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 山﨑/種田 

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

こどもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 

 

 

 
 
 
 

 



 

■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.146＞ 

             「家族共通の話題は何ですか？」 

【実査期間】  2007 年 7 月 31 日～8 月 9 日 

【調査対象】  3 歳～12 歳のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募よりランダムに抽出 

【調査実数】  1,500 人 (男の子の保護者 750 人、女の子の保護者 750 人) 

          

 

■ フェイスシート 

3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 1,500 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

3～5 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       
合計 750 人 100.0% 750 人 100.0% 1,500 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「家族共通の話題は何ですか？」に対する自由回答を集計したものです。（複数

回答含む） 
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■ 家族共通の話題は何ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 1,500 人) 

 

61人

76人

78人

108人

152人

162人

167人

176人

185人

226人

（4.1%）

（5.1%）

（5.2%）

（7.2%）

（10.1%）

（10.8%）

（11.1%）

（11.7%）

（12.3%）

（15.1%）キャラクター

ゲーム

スポーツ

学校・幼稚園・保育園

テレビ番組（ドラマ・アニメ）

ペット

休日の過ごし方

旅行

一日の出来事

食べ物

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜男子＞ (回答人数： 750 人) 

 

25人

25人

33人

36人

50人

70人

71人

78人

94人

128人

141人

（3.3%）

（3.3%）

（4.4%）

（4.8%）

（6.7%）

（9.3%）

（9.5%）

（10.4%）

（12.5%）

（17.1%）

（18.8%）キャラクター

スポーツ

ゲーム

ペット

学校・幼稚園・保育園

テレビ番組（ドラマ・アニメ）

休日の過ごし方

一日の出来事

旅行

食べ物

映画

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜女子＞ (回答人数： 750 人) 

36人

40人

45人

48人

58人

74人

85人

91人

92人

96人

（4.8%）

（5.3%）

（6.0%）

（6.4%）

（7.7%）

（9.9%）

（11.3%）

（12.1%）

（12.3%）

（12.8%）学校・幼稚園・保育園

テレビ番組（ドラマ・アニメ）

ゲーム

キャラクター

ペット

休日の過ごし方

スポーツ

旅行

一日の出来事

食べ物
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調査結果概要 
 
 

家族で一番よくする話題は、こどもたちが大好きな『キャラクター』の話！  
  

今回の調査では、こどもが好きな『キャラクター』の話が、家族で一番話題にされていることがわかっ

た。 

「何といってもアンパンマンです。家ではいつもアンパンマンを見ていて、気づけば私も主人もアンパ

ンマンの歌や登場人物に詳しくなり、常に話題になっています」や「最近、娘がポケモンにハマッていま

す。おかげで両親ともにポケモンに詳しくなりました」などといったコメントが多数寄せられた。 

「それいけ！アンパンマン」をはじめ「戦隊シリーズ」、「プリキュアシリーズ」、「ポケットモンスター」な

どといった人気のあるキャラクターの話を、こどもたちが一生懸命にパパやママに話すことで、いつの間

にかに家族全員の共通の話題になっているようだ。 
 

また、小学校の入学を契機に、『ゲーム』や『スポーツ』などの話題が多くなる傾向にあった。『ゲーム』

では、「ニンテンドーDS でよく遊んでいます」などといったように、ニンテンドーDS にまつわるコメントが多

く見受けられた。ニンテンドーDS は、従来までのゲーム機とは違い、誰でも気軽で簡単に遊べるゲーム

ソフトが多数あることから、こどもだけでなく大人にも人気で、親子共通の話題になっているようだ。 

また、『スポーツ』では、プロ野球や J リーグなどの試合の感想や好きなチームを応援している話、家

族や友達と一緒にしたスポーツの話など様々なコメントが寄せられた。特に男の子から票を多く集めて

いることからも、男の子のスポーツ人気は依然として高いものといえる。 

また、男の子と比べると、女の子は『学校・幼稚園・保育園』の話を家族によくしていることがわかった。

「幼稚園のことです。夕飯のときに今日の幼稚園で何をした？から始まって滑り台とかブランコになった

話など一日の出来事を話します」といったように、女の子はこまめに、学校や幼稚園などで起きた出来

事を話しているようだ。また、保護者にとってもこどもたちが自分の目が届かない学園生活を伺い知るこ

とができる良い機会にもなっているようだ。 

今回の調査では、上位に入った回答以外にも様々な話題が寄せられてきた。回答は違っても、家族

の共通の話題の中心が常にこどもの関心や興味をもっている事であることがコメントから伺えた。 

家族みんなの共通の話題で盛り上がることは、どの家庭においてもかけがえのない時間となってい

るようだ。 
 

◆ 寄せられたコメントの一部 

うちの話題は、アンパンマンです。毎日のようにＤＶＤを見ていて、おもちゃもアンパンマンがほとんどで、

夜はパパとお風呂でアンパンマンのお船であそんでいます。 （3 歳女児の母親） 

 

私達家族の共通話題はゲームです。父は主に PS2 をして、母は PC ゲーム、娘はニンテンドーDS には

まっていますが、ときどきシャッフルして、お互いに攻略法などを教えあっています。 （6 歳女児の母親） 
 

パパは巨人軍、ママと息子は熱血の阪神ファンで、テレビや新聞などを見ながら、いつも盛り上がれま

す。  （5 歳男児の母親） 
 

今年、小学校に入学した娘がいつでも話題の中心です。お友達がどうしたとか、先生がどうしたとか、塾

での勉強の内容など、機関銃のように話しています。 （6 歳女児の母親） 

 

飼っている犬の話題が多いです。息子が大好きで、ぐずっている時に犬の話をすると、すぐに泣き止み

ます。  （5 歳男児の母親） 
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■ 家族共通の話題は何ですか？ 

＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 
 

● 3～5 歳（500 人）    ● 6～8 歳（500 人）   

NO. 家族共通の話題 人数 ％ NO. 家族共通の話題 人数 ％ 

1  キャラクター 110 人 22.0%   キャラクター 

2  学校・幼稚園・保育園 77 人 15.4%  
1 

 ゲーム 
各 77 人 各 15.4%

3  テレビ番組（ドラマ・アニメ） 46 人 9.2%  3  スポーツ 58 人 11.6% 

4  一日の出来事 42 人 8.4%  4  ペット 57 人 11.4% 

5  ペット 39 人 7.8%  5  テレビ番組（ドラマ・アニメ） 54 人 10.8% 

6  休日の過ごし方 33 人 6.6%  6  学校・幼稚園・保育園 51 人 10.2% 

7  スポーツ 30 人 6.0%  7  休日の過ごし方 43 人 8.6% 

8  食べ物 26 人 5.2%  8  旅行 27 人 5.4% 

9  旅行 23 人 4.6%  9  一日の出来事 19 人 3.8% 

10  ゲーム 22 人 4.4%  10  映画 18 人 3.6% 

         

         

● 9～12 歳（500 人）        

NO. 家族共通の話題 人数 ％      

1  スポーツ 88 人 17.6%      

2  ゲーム 86 人 17.2%      

3  テレビ番組（ドラマ・アニメ） 62 人 12.4%      

4  ペット 56 人 11.2%      

 キャラクター      
5 

 学校・幼稚園・保育園 
各 39 人 各 7.8%

     

7  休日の過ごし方 32 人 6.4%      

8  旅行 28 人 5.6%      

9  食べ物 23 人 4.6%      

10  映画 21 人 4.2%      

 

 ※複数回答を含む 
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■ 家族共通の話題は何ですか？ 

＜男子 年齢別アンケート結果＞ 
 

● 3～5 歳（250 人）    ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 家族共通の話題 人数 ％ NO. 家族共通の話題 人数 ％ 

1  キャラクター 62 人 24.8%  1  キャラクター 52 人 20.8% 

2  学校・幼稚園・保育園 35 人 14.0%  2  スポーツ 46 人 18.4% 

3  ペット 27 人 10.8%  3  ゲーム 43 人 17.2% 

4  一日の出来事 23 人 9.2%  4  ペット 30 人 12.0% 

5  スポーツ 21 人 8.4%  5  テレビ番組（ドラマ・アニメ） 29 人 11.6% 

6  テレビ番組（ドラマ・アニメ） 15 人 6.0%  6  休日の過ごし方 17 人 6.8% 

7  休日の過ごし方 14 人 5.6%  7  学校・幼稚園・保育園 16 人 6.4% 

8  食べ物 13 人 5.2%   旅行 

9  電車 11 人 4.4%  
8 

 映画 
各 12 人 各 4.8%

 ゲーム  10  キャンプ 11 人 4.4% 

 旅行      10 

 キャンプ 

各 8 人 各 3.2%

     

         

         

● 9～12 歳（250 人）        

NO. 家族共通の話題 人数 ％      

1  スポーツ 61 人 24.4%      

2  ゲーム 43 人 17.2%      

3  キャラクター 27 人 10.8%      

4  テレビ番組（ドラマ・アニメ） 26 人 10.4%      

5  ペット 21 人 8.4%      

6  学校・幼稚園・保育園 20 人 8.0%      

7  休日の過ごし方 19 人 7.6%      

8  旅行 13 人 5.2%      

 映画      
9 

 お笑い 
各 12 人 各 4.8%

     

 

 ※複数回答を含む 
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■ 家族共通の話題は何ですか？ 

 

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 
 

● 3～5 歳（250 人）    ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 家族共通の話題 人数 ％ NO. 家族共通の話題 人数 ％ 

1  キャラクター 48 人 19.2%  1  学校・幼稚園・保育園 35 人 14.0% 

2  学校・幼稚園・保育園 42 人 16.8%  2  ゲーム 34 人 13.6% 

3  テレビ番組（ドラマ・アニメ） 31 人 12.4%  3  ペット 27 人 10.8% 

 休日の過ごし方  4  休日の過ごし方 26 人 10.4% 
4 

 一日の出来事 
各 19 人 各 7.6%

  キャラクター 

6  旅行 15 人 6.0%  
5 

 テレビ番組（ドラマ・アニメ） 
各 25 人 各 10.0%

7  ゲーム 14 人 5.6%  7  旅行 15 人 6.0% 

8  食べ物 13 人 5.2%  8  一日の出来事 14 人 5.6% 

9  ペット 12 人 4.8%   スポーツ 

10  お笑い 10 人 4.0%  
9 

 習い事 
各 12 人 各 4.8%

         

         

● 9～12 歳（250 人）        

NO. 家族共通の話題 人数 ％      

1  ゲーム 43 人 17.2%      

2  テレビ番組（ドラマ・アニメ） 36 人 14.4%      

3  ペット 35 人 14.0%      

4  スポーツ 27 人 10.8%      

5  学校・幼稚園・保育園 19 人 7.6%      

6  食べ物 16 人 6.4%      

7  旅行 15 人 6.0%      

8  休日の過ごし方 13 人 5.2%      

9  キャラクター 12 人 4.8%      

10  音楽（最近の歌謡曲） 11 人 4.4%      

 

 ※複数回答を含む 
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バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2005 年 4 月以降の発行レポートは以下の通りです。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.116 2005年 4月 １年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？ 

Vol.117 2005年 5月 飼っているペット/飼いたいペットは？ 

Vol.118 2005年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.119 2005年 7月 お子様の怖いものは何ですが？ 

Vol.120 2005年 8月 お子様のよくしてくれるお手伝いは何ですか？ 

Vol.121 2005年 9月 お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？ 

Vol.122 2005年10月 お子様の好きなおやつは何ですか？ 

Vol.123 2005年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.124 2005年12月 お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？ 

Vol.125 2006年 1月 家族揃ってする遊びは何ですか？ 

Vol.126 2006年 2月 お子様の好きな教科は何ですか？ 

Vol.127 2006年 3月 お子様にお小遣いをあげるタイミングは？ 

Vol.128 2006年 4月 お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？ 

Vol.129 2006年 5月 お子様にさせたいスポーツは何ですか？ 

Vol.130 2006年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.131 2006年 7月 家族旅行を昨年何回しましたか？またこれから行ってみたい場所はどこですか？ 

Vol.132 2006年 8月 お子様に 1 ヶ月に買ってあげるおもちゃの数と金額は？ 

Vol.133 2006年 9月 お子様を叱るときはどんな時ですか？ 

Vol.134 2006年10月 子育てを「漢字一文字」で表すと何ですか？ 

Vol.135 2006年11月 家族揃って食事をするのは週に何日ですか？ 

Vol.136 2006年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.137 2007年 2月 お子様に読み聞かせたい絵本は何ですか？ 

Vol.138 2007年 2月 お子様の好きな乗り物は何ですか？ 

Vol.139 2007年 3月 お子様の好きな歌は何ですか？ 

Vol.140 2007年 4月 お子様の宝物は何ですか？ 

Vol.141 2007年 5月 お子様の名付け親と名前の付け方は？ 

Vol.142 2007年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.143 2007年 7月 月に何回家族で外食しますか？また、外食する場所はどこですか？ 

Vol.144 2007年 8月 お子様と１週間にコンビニエンスストアに行く目的とその回数は？ 

Vol.145 2007年 9月 お子様の好きなお弁当のおかずは？ 

Vol.146 2007年10月 家族共通の話題は何ですか？ 

次回の予定は→「お子様の集めているものは何ですか？」 

Vol.1～141をまとめた「バンダイこどもアンケートレポート」Vol.1～12も刊行しております。 
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